

# В 24 часа

## Высокой награды удостоен учёный-селекционер Гулькевичского района Виталий Гаркушка

🕒 01.11.2021 10:31



Высокой награды удостоен учёный-селекционер Гулькевичского района Виталий Гаркушка

Заслуженный работник сельского хозяйства Кубани генеральный директор ООО НПО «КОС-МАИС» Виталий Григорьевич Гаркушка награждён медалью «За выдающийся вклад в развитие Кубани» III степени.

Виталий Григорьевич 41 год трудится в отрасли сельского хозяйства, являясь одним из ведущих селекционеров региона. Его деятельность направлена на проведение научных исследований в области селекции кукурузы и создании новых гибридов и сортов этой культуры. На сегодняшний день создано и

включено в Российский Госреестр селекционных достижений 20 гибридов кукурузы, из них 5 гибридов включены в Госреестр республики Беларусь.

Усилиями нашего учёного достигнут высокий уровень потенциальной продуктивности гибридных сортов.

Виталий Гаркушка много лет успешно руководит научно-производственным объединением, по его инициативе одним из направлений работы ООО НПО «КОС-МАИС» стала разработка продуктов для здорового питания, а на базе предприятия проводятся районные и краевые семинары, проходят практику студенты аграрных вузов и техникумов.